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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 17192:2018) vypracovala technická komise CEN/TC 156 Větrání budov, jejíž
sekretariát zajišťuje BSI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do června 2019 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do června 2019.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní normalizační
organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie,
Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní Makedonie, Rumunska, Řecka,
Slovenska, Slovinska, Spojeného
království, Srbska, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.



1 Předmět normy
Tento dokument definuje zkušební metody a vlastnosti provedení tuhých nebo polotuhých
nekovových vzduchovodů, které se používají pro větrání a klimatizaci budov.

Tento dokument nezahrnuje pružné vzduchovody, jako jsou potrubí z textilií, nekovová vinutá potrubí
nebo jiná potrubí, kterými se zabývá norma EN 13180, ani potrubí tvořená deskami z izolačního
materiálu, kterými se
zabývá norma EN 13403. Požadavky na vzduchotěsnost větracího systému pro nebytové budovy jsou
uvedeny v EN 16798-3. Pro obytné budovy je nezbytné použít národní předpisy.

Tento dokument specifikuje metody zkoušení tuhých nebo polotuhých nekovových potrubí
v laboratorních podmínkách. Zkoušky na místě instalace nejsou zahrnuty. Zkušební metody
a vlastnosti provedení platí pro větrací potrubí s kruhovým, pravoúhlým nebo jiným průřezem.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


